

# tips4you

U rujnu, listopadu i studenome 2013. ne propustite...

Foto arhiva: TZ grada Nina



## Europski dan prebrojavanja ptica

U Ninu se 2. listopada 2013. obilježava 4. Europski dan prebrojavanja ptica. Tako će u Parku prirode Solana Nin, pod stručnim vodstvom biologa, biti organizirano vođenje te prigoda za upoznavanje pernatih stanovnika parka. Cilj događanja je promocija iznimne biološke vrijednosti solane, kao važnog močvarnog staništa, s naglaskom na faunu ptica. Ovo je ujedno i prigoda da posjetite prvi Muzej soli u Hrvatskoj, s jedinstvenom ponudom poput cvijeta soli, čokolade od cvjetne soli te nizom ostalih suvenira od soli.

[www.nin.hr](http://www.nin.hr)

## Tamburaštvo u Vrbniku

U Vrbniku na otoku Krku će 6. listopada 2013. biti obilježena 120. obljetnica tamburaštva u Vrbniku. Uz prigodni program, tim će povodom biti održan i koncert Tamburaškog orkestra HRT-a, pod ravnanjem maestra Siniše Leopolda.

[www.vrbnik.hr](http://www.vrbnik.hr)

Foto arhiva: TZ grada Kastva



## Bela nedeja

Tradicionalni sajam u čast početka jeseni i mladog vina, "Bela nedeja", koji se stoljećima održava u Kastvu, ove se godine održava od 4. do 7. listopada. U sklopu sajma, koji privlači brojne posjetitelje iz Hrvatske i srednje Europe, se predstavlja raznovrsna sajamska ponuda te tradicionalni proizvodi i zanati, a sve prati i bogat kulturno-zabavni program.

[www.kastav-touristinfo.hr](http://www.kastav-touristinfo.hr)



Foto arhiva: Zadar DigIT

## Zadar DigIT

Konferencija "Zadar DigIT", čiji je glavni cilj promocija upotrebe novih tehnologija u turizmu, bit će održana u Zadru 14. i 15. studenog 2013. Događanje će na jednom mjestu javnosti, B2B sektoru, ulagačima i turističkim djelatnicima ponuditi predavanja relevantnih domaćih i svjetskih stručnjaka iz područja turizma, tehnologije, medija i marketinga. Riječi će tako biti o e-marketingu u turizmu, praksi u društvenim medijima iz perspektive hotelskih lanaca, holističkom pristupu turističkom odredištu, turizmu i društvenim mrežama itd.

[www.digitzadar.com](http://www.digitzadar.com)

## Festival poslovnih vještina

Festival poslovnih vještina, poslovni skup namijenjen svim zaposlenicima koji rade u timovima i koji su svakodnevno u kontaktu s ljudima, održava se 26. rujna 2013. u llici 107 u Zagrebu, od 10 do 14 sati. Cilj skupa je unaprijediti komunikacijske i prezentacijske vještine radi boljeg snalaženja u odnosu s klijentima, suradnicima i poslovnim partnerima, te naučiti kako unaprijediti međuljudske odnose, potaknuti motivaciju suradnika i poboljšati timski rad.

[www.filaks.hr](http://www.filaks.hr)